

Следователи областного центра возбудили уголовное дело по факту травмирования рабочего



Следственным отделом по г. Южно-Сахалинск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области по факту получения тяжких телесных повреждений 27-летним работником подрядчика, проводившего ремонт кровли пятиэтажного дома, расположенного по ул. Чехова, в результате падения с высоты, возбуждено уголовное по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда).

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, а также сбор и закрепление доказательств. При наличии достаточных оснований лицо, ответственное за соблюдение техники безопасности при производстве высотных работ, будет привлечено к уголовной ответственности.

Уголовное дело возбуждено на основании проведения доследственной проверки и материалов, поступивших из органа прокуратуры.

Расследование продолжается.

03 Июня 2022

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1694155>